

Foton открыл сезон гольфа для членов и гостей Московского гольф-клуба

В прошедшие выходные официальный дистрибутор малотоннажных автомобилей Foton в России – АО «МБ РУС», входящее в группу АВТОДОМ, выступил в качестве партнера открытия сезона в Московского гольф-клубе. В первый день поле с природным ландшафтом площадью 27 га было доступно для гостей, а на второй день – для членов клуба.

Атмосферу праздника дополняла бренд-зона Foton с пикапом Tunland G7, обладающим яркой внешностью, оптимальным сочетанием динамики и экономичности. Эксперты подробно рассказывали гостям мероприятия обо всех преимуществах автомобиля и условиях для заказа. Пикап оснащается экономичным двухлитровым дизельным двигателем мощностью 163 л. с. (120 кВт) в сочетании с 8-ступенчатой автоматической коробкой переда. Система полного привода с возможностью выбора режимов движения и блокировкой дифференциала заднего моста, прочная рама из высоколегированной стали, в сочетании с задней рессорной подвеской обеспечивают не только высокую грузоподъемность, но и уверенность в преодолении самых трудных участков пути.

В салоне Foton Tunland G7 предусмотрен премиальный уровень комфорта для водителя и пассажиров, удобная система организации внутреннего пространства с большим количеством мест для хранения вещей. В базовую комплектацию автомобиля входят высококачественные материалы отделки салона, сидения водителя и переднего пассажира с боковой поддержкой, электрорегулировками и подогревом, климат-контроль с функцией очистки воздуха, круиз-контроль, мультимедийная система с камерой заднего вида и возможностью синхронизации со смартфоном и интеллектуальные системы помощи водителю, обеспечивающие высокий уровень безопасности. Кроме того, для клиентов доступны такие опции как датчик дождя, бесключевой доступ, атмосферная подсветка интерьера и система кругового обзора 360°.

«Сердечно благодарим Московский городской гольф-клуб за доверие и возможность внести свой вклад в развитие и популяризацию гольфа в нашей стране. Надеемся на долгосрочное и плодотворное партнерство, которое принесет нам взаимную пользу и успех», – рассказала Наталья Королева, генеральный директор АО «МБ РУС».

О компании FOTON:

Компания FOTON основана 28 августа 1996 года, штаб-квартира находится в Пекине, Китай. Представляя всю линейку коммерческих автомобилей, включая грузовики малой, средней и большой грузоподъёмности, мини-грузовики, фургоны, пикапы, автобусы и строительную технику, компания FOTON стала ведущим в мире производителем коммерческих автомобилей, использующих как традиционное топливо, так и новые энергетические технологии. В 2021 году компания FOTON достигла глобального объёма продаж более 10 миллионов единиц продукции, став первым в мире предприятием по производству коммерческих автомобилей, так быстро достигшим такого рубежа.

О компании АО «МБ РУС»:

АО «МБ РУС» (прежнее наименование – АО «Мерседес-Бенц РУС») основано в 1994 году. Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров. Благодаря своему почти 30-летнему опыту дистрибуции, развитой сети центров продаж и сервиса и команде профессионалов АО «МБ РУС» является ведущим экспертом по марке Mercedes-Benz на территории России, при этом компания активно работает над расширением портфеля продуктов и сотрудничеством с другими автомобильными производителями, предлагая клиентам премиальные бренды в

АО «МБ РУС»
125167, Москва,
Ленинградский проспект,
39А

Сидорина Алина
Старший PR-менеджер
бренда Foton
Тел: +7 965 972 60 85
E-mail:
alina.sidorina@mbrus.ru

Мария Жмак
Директор отдела
маркетинга и
коммуникаций
Тел: +7 985 304 34 65
E-mail:
maria.zhmak@mbrus.ru

<https://mbrus.ru>

легковом сегменте. В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта АО «МБ РУС» совместно с ГК АВТОДОМ заключили соглашения с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибутором техники Forland на российском рынке и получив права на официальный импорт малотоннажных автомобилей Foton в Россию. Это позволило компании расширить свое присутствие в различных секторах автомобильного рынка и предложить, как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. В рамках расширения портфеля продуктов в легковом сегменте АО «МБ РУС» эксклюзивно представляет на российском рынке высокотехнологичные автомобили от производителя SERES.